

Právnícká osoba (dále jen „Klient“)

Obchodní firma* / Jméno a příjmení** (včetně dodatku či dalšího označení):	VOP CZ, S.P.
Sídlo:	DUKELSKÁ 102, ŠENOV U NOVÉHO JIČÍNA, 742 42, CZ
IČO:	00000493
Zápis v obchodním rejstříku či jiné evidenci, včetně spisové značky:	Výpis z rejstříku ČR, číslo: ODDÍL AXIV, VLOŽKA 150, Česká republika, Krajský soud v Ostravě

* je-li Klient zapsán v obchodním rejstříku; ** není-li Klient zapsán v obchodním rejstříku

žádá obchodní společnost **Komerční banka, a. s.**, se sídlem Praha 1, Na Příkopě 33 čp. 969, PSČ 114 07, IČO: 45317054, zapsanou v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 1360 (dále jen „**Banka**“)

formou této elektronické Žádosti prostřednictvím služby přímého bankovníctví o **Čerpání Úvěru** v souladu se Smlouvou - pohledávka za Klientem ze Smlouvy evidována pod níže uvedeným číslem označeným jako „úvěrový účet“,

dne 2. 3. 2023 a to následovně:

na vrub úvěrového účtu číslo: XXXXXXXXXX

Pořadové č.	ve prospěch účtu číslo	kód banky	částka	měna	variabilní symbol	konstantní symbol	specifický symbol

Klient tímto potvrzuje, že veškerá jeho prohlášení učiněná ve Smlouvě (včetně prohlášení obsažených v Úvěrových podmínkách) jsou pravdivá, úplná a nezávadějící ke dni doručení této Žádosti Bance.

Klient prohlašuje, že ke dni doručení této Žádosti Bance neexistuje ani nehrozí Případ porušení ani nehrozí, že v důsledku Čerpání vznikne Případ porušení.

Klient bere na vědomí následující:

(i) Banka poskytne požadované Čerpání v případě, že budou splněny všechny Odkládací podmínky čerpání dle Smlouvy.
(ii) Pokud budou Odkládací podmínky čerpání splněny pouze v takovém rozsahu, že nebude možné poskytnout Čerpání v celé požadované výši, Banka je oprávněna poskytnout Čerpání ve výši odpovídající splněným Odkládacím podmínkám čerpání.

Pojmy uvedené v této Žádosti s velkým počátečním písmenem, avšak nedefinované v této Žádosti, mají význam dle Smlouvy.

Tato Žádost je Klientem podepsána elektronicky.

Níže uvedené nevyplňujte. Je určeno pouze pro interní potřeby Banky.

1. Back office (CAP):

Všechny podmínky pro čerpání úvěru byly splněny. *****)

Následující podmínky pro čerpání úvěru nebyly splněny, a tudíž čerpání úvěru nebylo provedeno/bylo provedeno částečně: *****)

Kontrola Výpisu řízení provedena dne .*****)

Kontroloval a zodpovídá:

Podpis:

Dne:

2. Autorizace účetní transakce:**Pořízení účetního vstupu**

Pořídil vstup:

Odpovědný za zaúčtování
(pořídil 2.vstup):

Datum zaúčtování:

Datum zaúčtování:

*****) Nehodící se škrtněte